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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária da Nona Legislatura, do 

Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, 

realizada no dia 14 de Junho de 2022. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os 

(as) vereadores (as): Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz Campos Borges, 

Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo Ricardo Bonfim,  

Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do Nascimento, 

Observada a ausência do Vereador: Antonio Carlos Bispo Santos e. Havendo 

número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) 

Vereador (a)  CECILIA,  que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. 

Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a  

Ata da Sessão Anterior em discussão, não houve manifestação e em votação foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido o Parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação do Projeto de Lei nº 023/2022, de 09 de Maio 

de 2022, de autoria do Poder Executivo, “Que dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício de 2023, e dá outras providências. Em 

discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi lida o Parecer da Comissão de Finanças 

Orçamento e Contas do  Projeto de Lei nº 023/2022, de 09 de Maio de 2022, 

de autoria do Poder Executivo, “Que dispõe sobre as diretrizes 
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orçamentárias para o exercício de 2023, e dá outras providências, em 

discussão: não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi lido o Parecer da Comissão de Educação, Saúde, 

Obras e Serviços Públicos do Projeto de Lei nº 023/2022, de 09 de Maio de 

2022, de autoria do Poder Executivo, “Que dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício de 2023, e dá outras providências, em 

discussão: não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi lido o Projeto de Lei nº 023/2022, de 09 de Maio 

de 2022, de autoria do Poder Executivo, “Que dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício de 2023, e dá outras providências, em 

discussão: não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi lida a Indicação nº 37/2022, de autoria do Vereador 

Cristovão Alves Cruz, Que indica Reforma das escolas desativadas dos 

Povoados: Bojota, Conhado, Andaiá, Limeira, Boa Esperança, Pedra Branca, 

Jubeba, Tabocas, Forte, Maruim e Ilha da Barreta, em discussão: o Vereador 

Cristovão pediu ao vereador Nildo que assumisse a mesa, logo após com a 

palavra o Vereador Cristovão saudou a todos disse que fez a indicação devido 

as escolas das referidas localidades está desativada, e que possa passar por 

uma pequena reforma para servir de apoio a eventos culturais entre outros como 

reuniões de associações, reuniões de moradores, e a escola foi feita com 

dinheiro público e não concorda com demolição, falou de alunos que devido a 

ter poucos nas comunidade estão sendo deslocadas para outras , mencionou 

sobre a demolição da escola da Limeira 03 que não era pra acontecer. O 

vereador Neilton reforçando o que foi falo aqui pelo Vereador Cristovão , pede a 

secretaria de educação para está reavaliando a questão da demolição da escola, 
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e como disse o Vereador Cristovão possa está reutilizando em outras atividades, 

falou sobre a Limeira que tinha 03 escolas funcionando, hoje encontra-se com 

uma e as salas estão cheia. Mencionou também sobre escolas que foi demolida 

e o eis gestor passou o terreno novamente para os antigos dono que o cedeu 

por questão politica. Ainda em discussão, não houve manifestação e em votação 

foi aprovado por unanimidade, Logo após o Vereador Cristovão reassumiu os 

serviços da mesa. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, 

para quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   

vereador (a)  Percivaldo saudou a todos, solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa consertar o 

calçamento próximo a ponte da Ilha da Barreta, outro ofício e solicitando que 

conserte o buraço nas proximidades da residência do Sr. Vandoilson próximo a 

carpintaria de André, pois a manilha partiu, outro ofício solicitando panfletos 

informativo sobre a separação do lixo seco e outros na comunidade do Timbuca. 

Falou sobre o SAC que está próximo a vim pra o nosso município. Em seguida 

o Vereador Luiz Campos saudou a todos disse que vai procurar informação com 

o advogado sobre a votação , que ficou sabendo que não poderia votar nas 

contas 2016 e 2017 do eis gestor, que vai se informar do Advogado , falou que 

em Igrapiúna esta tendo muito nepotismo, falou sobre algumas colocações do 

Vereador Paulo Ricardo referente a comunidade do Pau D óleo a exemplo do 

aterro. Em seguida o Vereador Paulo Ricardo saudou a todos, parabenizou o dia 

do doador de sangue relatando a importância do ato solidário por parte dessas 

pessoas, em seguida parabenizou alguns pontos que foram feito a exemplo da 

Espenita e da Limeira, em seguida solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa construir um 

ponto de ônibus na entrada da Michelin, e nas demais localidades que estão 
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necessitando desse serviço. Reforçou a solicitação do Vereador Cristovão 

referente a localidade do Rio Novo que a Associação está necessitando da sala 

para se reunir. Se deportando ao Vereador Luiz Campos falou que o mesmo tem 

que ter o princípio do respeito, e não vive de passado. Em seguida o Vereador 

Wellington Brito saudou a todos, falou que ninguém compra a sua dignidade. Em 

seguida parabenizou a gestão por melhorias na estrada principal e diversos 

outros trechos a exemplo do acesso ao Colégio Valentim Régis, agradeceu ao 

secretario de infra estrutura por sempre se preocupar em perguntar como esta a 

região, falou que é o porta voz do povo, em seguida solicitou do presidente da 

casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa realizar 

serviço de melhorias na estrada que da acesso ao Assentamento PA Boa Sorte, 

outro ofício solicitando serviço de raspagem de barro na estrada que liga a 

comunidade de Graciliano, outro ofício solicitando melhorias na Ladeira de 

Domingão na Jacuba. Outro ofício e solicitando da secretaria de saúde mais 

agilidade no conserto da ambulância do Rio do Braço. E nada mais havendo a 

tratar, foi passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES 

CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 10 h 28 min, deixando todos 

convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que 

depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, secretários e 

demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara Municipal 

de Igrapiúna em 14 de Junho de 2022. 


